珠海艾派克科技股份有限公司 关于公司名称变更为"纳思达股份有限公司"的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

公司名称变更情况的说明

珠海艾派克科技股份有限公司(以下简称"公司")于2016年8月30日召 开第五届董事会第一次会议, 2016年9月20日召开2016年第五次临时股东大 会会议,审议通过《关于变更公司名称、注册地址等事项的议案》,同意公司中 文名称由"珠海艾派克科技股份有限公司",变更为"纳思达股份有限公司",英 文名称由 "Apex Technology Co., Ltd.", 变更为 "Ninestar Corporation", 证券简 称由"艾派克"变更为"纳思达",证券代码不变。

公司后收到珠海市工商行政管理局出具的《名称变更核准通知书》((国)名 称变核内字[2017]第 1535 号),通知书内容为:"经国家工商总局核准,企业名 称变更为纳思达股份有限公司。行业及行业代码: 无行业 Z0000"。

公司于2017年5月23日完成工商变更登记手续,并取得珠海市工商行政管 理局核发的新的营业执照,公司名称正式变更为"纳思达股份有限公司"。

工商变更登记后,相关登记情况如下:

统一社会信用代码: 914404001926372834

名称: 纳思达股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 珠海市香洲区珠海大道 3883 号 01 栋 2 楼、7 楼 B 区, 02 栋, 03 栋, 04 栋 1 楼、2 楼、3 楼、4 楼、5 楼, 05 栋

法定代表人: 汪东颖

二、 公司名称变更原因的说明

完成收购美国纽交所上市公司美国利盟国际之后,公司主营业务已经覆盖了 打印机的整个产业链:从集成电路芯片、打印耗材零部件、通用打印耗材、原装 打印耗材、激光打印机、到打印管理服务;"纳思达"这个名号是公司初创时使 用的名号,也是在全球市场上知名的名号,并且该名号体现了公司"纳众人之思 想、达你我之辉煌"的共赢价值观;为匹配公司新的战略定位,公司决定对公司 名称进行变更。

三、 其他事项说明

公司名称由"珠海艾派克科技股份有限公司"变更为"纳思达股份有限公司",证券简称由"艾派克"变更为"纳思达",证券简称(英文)由"Apex"变更为"Ninestar",证券代码"002180"保持不变。变更后的公司名称和证券简称将于2017年5月26日开始启用。

特此公告。

珠海艾派克科技股份有限公司 董事会 二〇一七年五月二十六日

